



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА  
РІШЕННЯ

Двадцять п'ята сесія восьмого скликання

від дз. Дз. дДдЗ № 401  
м. Житомир

Про внесення змін та доповнень до цільової програми «Житомирська міська територіальна громада – територія розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки»

З метою реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту на території Житомирської міської територіальної громади, відповідно до рішення Житомирської міської ради від 14.07.2022 №500 «Про створення комунального закладу - «Дитячо-юнацька спортивна школа «Академія футболу» Житомирської міської ради», керуючись ст.ст. 26, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та з метою подальшого утримання дитячо-юнацької спортивної школи «Академія футболу» Житомирської міської ради, міська рада

**ВИРШИЛА:**

1. Внести зміни та доповнення до цільової програми «Житомирська міська територіальна громада – територія розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки», затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2020 № 39 та викласти її у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

## Додаток

до рішення міської ради

дз, Дд. дДдЗ№ 409

**Цільова програма «Житомирська міська територіальна громада – територія розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки»  
(нова редакція)**

**I. Загальна характеристика**

1.	Назва програми	Цільова програма «Житомирська міська територіальна громада – територія розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки»
2.	Ініціатор розроблення програми	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Доручення заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради № 90/Д90/0/133-20 від 06.10.2020
4.	Головний розробник програми	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради
5.	Співрозробники програми	Департамент освіти, управління міської ради: капітального будівництва, по зв'язках з громадськістю, міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради
6.	Відповідальний виконавець програми	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради
7.	Співвиконавці програми	Управління капітального будівництва Департамент освіти Управління охорони здоров'я, Управління культури Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради КП «Футбольний клуб «Полісся» Житомирської міської ради, СДЮСШОР з футболу «Полісся» Житомирської міської ради, КЗ «ДЮСШ «Академія футзалу» Житомирської міської ради
8.	Термін реалізації програми	2021-2024 роки

9.	Мета програми	Формування сталих традицій та мотивації щодо фізичного виховання і масового спорту як важливого чинника фізичного та соціального благополуччя, реалізація першочергових та перспективних заходів для задоволення потреб жінок і чоловіків різних вікових груп Житомирської міської ТГ, спрямованих на зміцнення здоров'я, фізичного та духовного розвитку, розвитку спорту вищих досягнень, ведення здорового способу життя і продовження його тривалості, розвиток спортивної інфраструктури, утвердження спортивного авторитету громади на всеукраїнській арені
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього,	124848,075 тис. грн
у тому числі:		
	коштів місцевого бюджету (бюджету ЖМТГ)	103720,575 тис. грн
	коштів обласного бюджету	21127,500 тис. грн
	коштів державного бюджету	-
	коштів позабюджетних джерел	-
11.	Очікувані результати програми	<ul style="list-style-type: none"> <li>- зміцнення фізичного здоров'я мешканців міської ТГ;</li> <li>- створення сприятливих умов для формування свідомого ставлення молоді та дорослого населення до збереження власного здоров'я, боротьби зі шкідливими звичками;</li> <li>- збільшення чисельності молодих людей, які ведуть здоровий спосіб життя до 20% від загальної кількості молоді міської ТГ;</li> <li>- збільшення на 2,5% чисельності молоді, які відвідуватимуть позашкільні навчальні заклади, спортивні, заклади дозвілля та інші заклади і установи, що мають на меті забезпечення виховання та проведення змістовного й активного дозвілля молоді, розвиток фізичної активності з урахуванням гендерної складової;</li> </ul>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>- підвищення результатів виступів збірних команд міської ТГ та кращих спортсменів у всеукраїнських та міжнародних змаганнях, чемпіонатах світу та Європи, Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських іграх, Всесвітніх універсіадах;</li> <li>- підвищення рівня забезпечення жінок і чоловіків різних вікових груп фізкультурно-оздоровчими та спортивними спорудами;</li> <li>- створення належних матеріально-технічних та фінансових умов для розвитку пріоритетних видів спорту;</li> <li>- формування системи підготовки спортивних резервів для збірних команд міської ТГ, області, України.</li> </ul>	
	Ключові показники ефективності:	Вихідні дані на початок дії програми 1.01.2021	Вихідні дані на завершення дії програми 31.12.2024
	Рівень охоплення населення фізкультурно-оздоровчою та спортивною роботою	23,5%	25,5%
	Кількість дітей, молоді, що відвідують ДЮСШ, спортивні гуртки, клуби, секції по відношенню до загальної кількості дітей та молоді міської ТГ	16,0%	17,5%

## II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Демографічний розвиток є одним із основних пріоритетів державної політики. Демографічна ситуація в країні в цілому та у Житомирській міській ТГ зокрема – одна з найважливіших проблем сьогодення. За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я українці перебувають на 93 місці з 169 країн світу. Особливу стурбованість викликає рівень смертності населення. Упродовж останніх років у структурі причин смертності залишаються на першому місці хвороби системи кровообігу (61,4%), другому – новоутворення (19,2%), третьому – зовнішні причини смерті (6,4%). Середня очікувана тривалість життя чоловіків на 10 років менша, ніж у жінок.

Вкрай негативно на рівень народжуваності впливає незадовільний стан репродуктивного здоров'я населення. Причинами втрати здоров'я, зростання смертності та зниження очікуваної тривалості життя є несприятливі умови

життєдіяльності населення, поширеність шкідливих звичок та нехтування нормами здорового та активного способу життя, ризикована поведінка.

Дослідження доводять, що регулярні заняття фізичною активністю допомагають скоротити захворюваність на хвороби серцево-судинної системи до 36%, підвищити стресостійкість, сприяти розвитку усіх сфер суспільства.

Критичний рівень здоров'я, фізичної підготовленості й фізичного розвитку учнів Житомирської міської ТГ є наслідком зниження рухової активності у режимі дня і психоемоційного навантаження у процесі навчання, впровадження інноваційних комп'ютерних технологій у повсякденний побут при недостатній руховій активності, несприятливих екологічних умов навколишнього середовища, негативного впливу наслідків Чорнобильської катастрофи.

У більшості громадян після 40 років відчутні суттєві проблеми із здоров'ям, що після 50-річного віку кардинально заважають трудовій активності та нормальному життю.

Кількість жінок, що займаються всіма видами спорту упродовж останніх років є стабільно низькою. Якщо розглянути ситуацію більш детально, можна спостерегти також гендерні диспропорції щодо осіб, які займаються всіма видами спорту.

Найбільше жінки представлені у наступних олімпійських видах спорту: бадмінтон – 57,0% (це єдиний вид спорту, де частка жінок переважає), стрибки на батуті – 43,0%, стрільба з лука – 38,0%. Чоловіки більше представлені, ніж жінки, у всіх видах спорту, окрім бадмінтону, проте найбільше у наступних: футбол (97,0%), боротьба греко-римська – 100,0%, веслування на байдарках і каное – 100,0%, бокс – 98,0%, гімнастика спортивна – 89,0%. Диспропорції на рівні представництва жінок спостерігаються у наступних неолімпійських видах спорту: айкідо, армспорт, більярдний спорт, самбо, бодібілдинг, військово-спортивні багатоборства, гирьовий спорт, змішані єдиноборства, карате, кунгфу, кікбоксінг, пауерліфтинг, рукопашний бій, футзал, шахи. Диспропорції на рівні представлення чоловіків виявлено у наступних видах спорту: спортивна аеробіка, спортивна акробатика, спортивні танці, фітнес.

Кількість жінок серед осіб, які займаються всіма видами спорту, становить 29,0%, а кількість жінок серед тих, хто займається фізкультурно-оздоровчою діяльністю становить 33,0%.

Цільова програма «Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки» спрямована на формування сталих традицій та мотивації щодо фізичного виховання і масового спорту як важливого чинника фізичного та соціального благополуччя, поліпшення стану здоров'я, ведення здорового способу життя і продовження його тривалості.

Пріоритетним напрямком гуманітарної політики є розвиток сфери фізичної культури і спорту, що дасть можливість забезпечити оптимальну

рухову активність кожної людини упродовж всього життя, створити умови для організації змістовного дозвілля шляхом максимальної реалізації здібностей людини. Важливим також є удосконалення форм залучення різних груп населення з урахуванням статі, віку та соціального статусу до регулярних та повноцінних занять фізичною культурою і спортом.

Удосконалення потребує і система підготовки спортсменів високого класу та спортивного резерву до складу національних збірних команд, що зобов'язує підняти рівень розвитку фізичної культури і спорту до міжнародних стандартів.

Основними проблемами у сфері фізичної культури і спорту в Житомирській міській ТГ є:

відсутність спортивних комплексів у міській комунальній власності для підготовки спортсменів, проведення змагань, у тому числі всеукраїнського та міжнародного рівнів;

відсутність водної спортивної зони для активного відпочинку мешканців міста в осінньо-весняний період;

низький рівень ресурсного забезпечення дитячо-юнацького та резервного спорту (спортивний інвентар для розвитку пріоритетних видів спорту (веслування на байдарках і каное, триатлону, боксу, велоспорту, легкої атлетики, плавання, сучасного п'ятиборства, гімнастики спортивної, спортивної акробатики, шахів тощо) не відповідає вимогам сьогодення);

недостатня кількість сучасних спортивних майданчиків, здатних задовольнити потреби жінок і чоловіків різного віку у щоденній руховій активності відповідно до фізіологічних потреб, у т.ч. осіб з інвалідністю;

незначна спонсорська підтримка муніципальних команд з ігрових видів спорту, з метою представництва міської ТГ на всеукраїнській та міжнародній спортивних аренах;

низький рівень просвітницької роботи серед різних цільових аудиторій з урахуванням гендерної складової, виготовлення соціальної реклами, спрямованої на усвідомлення цінності здоров'я, відповідального ставлення батьків до виховання своїх дітей та системи стимулювання різних груп населення до збереження власного здоров'я;

недостатня кількість масових спортивних заходів, у тому числі тих, що проводяться на центральних площах та вулицях міста;

обмежена рухова активність, травматизм, залежність значної кількості мешканців міста від нікотинової, наркотичної, алкогольної залежності;

слабка фізична підготовка призовної молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях;

низька залученість жінок порівняно з чоловіками до занять фізичною культурою і спортом.

### III. Визначення мети Програми

Метою програми є:

формування сталих традицій та мотивації щодо фізичного виховання і масового спорту як важливого чинника фізичного та соціального благополуччя, реалізація першочергових та перспективних заходів для задоволення потреб жінок і чоловіків різних вікових груп Житомирської міської ТГ, спрямованих на зміцнення здоров'я, фізичного та духовного розвитку, розвитку спорту вищих досягнень, ведення здорового способу життя і продовження його тривалості, розвиток спортивної інфраструктури, утвердження спортивного авторитету громади на всеукраїнській арені.

### IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності

Основні завдання програми:

Створити сприятливі умови для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп жінок і чоловіків для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного;

забезпечити розвиток дитячого, дитячо-юнацького спорту, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та спорту людей з інвалідністю;

заохочувати жінок і чоловіків різних вікових груп, в тому числі дітей та молоді до занять фізичною культурою та спортом;

забезпечити галузь фізкультурно-оздоровчими та спортивними спорудами відповідно до потреб різних цільових груп жінок і чоловіків;

забезпечити організаційну та інформаційно-просвітницьку роботу з урахуванням гендерної складової щодо популяризації здорового способу життя, розвитку фізкультурно-спортивного руху;

підтримка, популяризація та розвиток футболу у міській ТГ;

фінансова підтримка направлена на розвиток ігрових видів спорту в міській ТГ;

врахування гендерного підходу у розвитку сфери фізичної культури і спорту;

виховання у молодого покоління відповідального ставлення до свого здоров'я та реалізація заходів, направлених на популяризацію здорового способу життя з урахуванням особливостей різних цільових аудиторій; створення спортивного іміджу Житомирської міської ТГ, у тому числі для залучення інвестицій у розвиток галузі.

Прийняття цієї програми дозволить поступово вирішувати проблеми, що виникли у Житомирській міській ТГ в галузі фізичної культури та спорту. Актуальність розробки програми підсилюється ще й тим, що з кожним роком

зростає кількість кризових явищ, тісно пов'язаних не тільки з політичною, соціально-економічною ситуацією, а і з умовами виховання у сім'ях, недоліками в організації навчально-виховного процесу в закладах освіти, негативним впливом вулиці, впливом реклами стосовно вживання алкоголю, тютюнопаління, поширенням гендерних стереотипів.

Програма передбачає упродовж 2021-2024 років здійснити комплекс заходів спрямованих на поліпшення забезпечення сфери фізичної культури і спорту, а саме:

- нормативно-правові заходи (створення нових дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підвищення стипендій перспективним молодим спортсменам; збільшення норми витрат харчування спортсменів та суддів з видів спорту, продовження практики надання грантів для громадських організацій спортивного спрямування на реалізацію проектів, що сприятимуть розвитку спорту на території громади);
- кадрові заходи (створення відділень з видів спорту в позашкільних навчальних закладах; формування більш високого рівня суддівських колегій з видів спорту);
- матеріально-технічні заходи (виготовлення проєктно-кошторисної документації та будівництво спортивних споруд; придбання сучасного спортивного інвентарю);
- фінансові заходи (забезпечення проведення спортивно-масових заходів та забезпечення участі спортсменів, тренерів міської ТГ в обласних, всеукраїнських змаганнях; преміювання призерів і переможців всеукраїнських та міжнародних змагань та їх тренерів);
- медичні заходи (забезпечення спортивно-масових заходів медичним обслуговуванням; затвердження Порядку забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення спортсменів-учасників спортивних заходів місцевого рівня);
- інформаційні заходи (висвітлення та просування фізкультурно-спортивного руху в міській ТГ з урахуванням гендерного компоненту; проведення «ярмарків спорту та здоров'я»).

Виконання програми дасть змогу:

підвищити рівень охоплення жінок/дівчат і чоловіків/юнаків різних вікових груп фізкультурно-оздоровчою та спортивною роботою;

впроваджувати дієву систему фізкультурної просвіти населення з урахуванням гендерної складової, що сприятиме формуванню традицій і культури здорового способу життя, престижу здоров'я, залученню громадян до активних занять фізичною культурою і спортом та формування нових цінностей та орієнтацій в міській ТГ, направлених на збереження та зміцнення здоров'я людей;



## Продовження додатка

підвищити рівень забезпечення населення фізкультурно-спортивними спорудами з урахуванням потреб різних вікових груп жінок і чоловіків:

підвищити результати виступів збірних команд міської ТГ та перспективних спортсменів у обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях, чемпіонатах світу та Європи, Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських іграх, Всесвітніх Універсіадах.

## Показники результативності Програми

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії Програми	2021	2022	2023	2024
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>I. Показники продукту</b>							
1.	Кількість навчально-тренувальних зборів з підготовки до змагань	Од.	107	107	109	110	112
2.	Кількість спортсменів збірних команд громади, які беруть участь у змаганнях з видів спорту	Од.	175	175	180	180	185
3.	Кількість стипендіатів	Од.	110	110	110	110	110
4.	Кількість регіональних змагань	Од.	155	150	155	157	160
5.	Кількість спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів	Од.	16	16	17	18	20
6.	Кількість учасників масових фізкультурно-оздоровчих заходів, що організовані та проведені у міській ТГ безпосередньо управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Осіб	6500	6500	6600	6800	7000
7.	Кількість призерів всеукраїнських та міжнародних змагань	Всього осіб	220	220	222	225	230
8.	Кількість спортсменів міської ТГ, що входять до складу національних збірних команд України	Всього осіб	94	94	96	96	98
<b>II. Показники ефективності заходів Програми</b>							
1.	Середні витрати на один людино-день навчально-тренувальних зборів з видів спорту з підготовки до змагань	Грн.	90,0	90,00	95,00	95,00	100,00
2.	Середні витрати на один людино-день проведення заходів (у розрізі їх видів)	Грн.	30,0	30,0	32,0	34,0	35,0

3.	Середня вартість одного людини-дня суддів при проведенні змагань та заходів	Грн.	70,0	70,0	75,0	80,0	80,00
<b>III. Показники якості заходів Програми</b>							
1.	Рівень охоплення населення фізкультурно-оздоровчою та спортивною роботою згідно щорічного статистичного звіту 2-ФК З них: жінок чоловіків	Всього %	29,0 %	29,0 %	29,2%	29,4%	29,6%
			33%	33%	34%	34%	34%
			67%	67%	66%	66%	66%
2.	Кількість дітей, що відвідують ДЮСШ, спортивні гуртки, клуби, секції по відношенню до загальної кількості дітей міської ТГ	Всього % З них % дівч % юнаки	15,0%	15,0%	15,2%	15,3%	15,4%
			28%	28,2%	28,5%	28,7%	28,9%
			72%	71,8%	71,5%	71,3%	71,1%

#### **V. Очікувані результати виконання Програми:**

- зміцнення фізичного здоров'я мешканців міської ТГ;
- створення сприятливих умов для формування свідомого ставлення жінок і чоловіків різних вікових груп до збереження власного здоров'я, боротьби зі шкідливими звичками;
- збільшення чисельності молодих людей, які ведуть здоровий спосіб життя;
- збільшити чисельність молоді, які відвідуватимуть позашкільні навчальні заклади, спортивні, заклади дозвілля та інші заклади і установи, що мають на меті забезпечення виховання та проведення змістовного й активного дозвілля молоді, розвиток фізичної активності;
- підвищення рівня залучення жінок і чоловіків різних вікових груп до занять фізичною культурою та спортом;
- підвищення результатів виступів збірних команд міської ТГ та кращих спортсменів у всеукраїнських та міжнародних змаганнях, чемпіонатах світу та Європи. Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських іграх, Всесвітніх універсіадах;
- підвищення рівня забезпечення населення фізкультурно-оздоровчими та спортивними спорудами з урахуванням потреб жінок і чоловіків різних вікових груп;
- створення належних матеріально-технічних та фінансових умов для розвитку пріоритетних видів спорту;
- формування системи підготовки спортивних резервів для збірних команд міської ТГ, області, України.

**VI. Обсяги та джерела фінансування програми**

(Тис.грн)

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми				Усього витрат на виконання програми
	I 2021	II 2022	III 2023	IV 2024	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	30183,428	31907,147	32372,500	30385,000	124848,075
Місцевий бюджет	25083,428	26564,647	27030,00	25042,50	103720,575
Інші джерела фінансування	5100,00	5342,500	5342,500	5342,500	21127,500

**VII. Строки та етапи виконання Програми**

Цільова програма «Житомирська міська територіальна громада – територія розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки» реалізується упродовж щорічних етапів в 2021, 2022, 2023, 2024 роках.

Щорічні етапи направлені на проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, роботи, у місцях масового відпочинку громадян, а також фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед людей з функціональними обмеженнями; забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських, паралімпійських, дефлімпійських видів спорту шляхом підтримки дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та спорту людей з інвалідністю; поліпшення матеріально-технічної бази.

**VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів та завдань головним розробником програми – управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з іншими виконавчими органами міської ради, комунальним підприємством «Футбольний клуб «Полісся» Житомирської міської ради, спеціалізованою дитячо-юнацькою спортивною школою олімпійського резерву з футболу «Полісся» міської ради, міським культурно-спортивним центром міської ради.

Контроль за виконанням заходів та завдань, досягненням очікуваних результатів Програми здійснюється управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради.

Зміни до Програми вносяться за процедурою, передбаченою п.6 Порядку розроблення, фінансування, моніторингу місцевих цільових програм та звітності про їх виконання, затвердженим рішенням міськвиконкому від 13.10.2016 № 352.

Учасники програми: департамент освіти та управління міської ради: охорони здоров'я, культури, капітального будівництва, по зв'язках з

громадськістю, спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з футболу «Полісся» міської ради, міський культурно-спортивний центр міської ради, комунальне підприємство «Футбольний клуб «Полісся» Житомирської міської ради щороку до 10 липня, 10 жовтня та 10 грудня подають управлінню у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради інформацію про стан та результати виконання заходів та завдань програми.

Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради для здійснення моніторингу програми щорічно до 20 липня, 20 жовтня та 20 грудня надає департаменту економічного розвитку міської ради узагальнену інформацію про стан та результати виконання заходів та завдань Програми.

Щорічний звіт про виконання етапів програми, а також підсумковий звіт розміщується на офіційному сайті міської ради у місячний термін після закінчення виконання етапу або Програми.

Зв'язок між Програмою та «Концепцією інтегрованого розвитку  
м.Житомира до 2030 року»

Програма	Концепція інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року		
	Пріоритет	Стратегічна ціль	Завдання
Розділ IX п. 4.3 Виготовлення проектно-кошторис- ної документації, будівництво палацу спорту (спортивного комплексу)	Активне місто	Ціль 4.4. Підтримка здорового способу життя, масових та професійних видів спорту	Спорудити багатофункціо- нальний спортив- ний комплекс для ігрових видів спорту
Розділ IX п. 4.1 Виготовлення проектно-кошторис- ної документації, реконструкція, будівництво та капітальний ремонт спортивних споруд і майданчиків	Активне місто	Ціль 4.4. Підтримка здорового способу життя, масових та професійних видів спорту	Реконструювати мережу стадіонів, спортивних споруд і майданчиків для масового і професійного спорту

Розділ ІХ п. 8.3 Проведення гендерного аудиту доступності приміщень позашкільних навчальних закладів спортивного профілю на предмет відповідності стандартам	Інклюзивне місто	Ціль 6.1. Забезпечення рівних можливостей для всіх	Забезпечити доступність міської інфраструктури для всіх категорій суспільства
--	---------------------	---	--

В.о. начальника управління у справах  
сім'ї, молоді та спорту міської ради

Віктор МАЛЮТА

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

ІХ. Напрямами діяльності і заходи реалізації програми "Житомирська міська територіальна громада - територія розвитку фізичної культури і спорту на 2021- 2024 роки"

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування по роках, тис. грн.					Очікувані результати
						2021	2022	2023	2024		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	Створити сприятливі умови для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп жінок і чоловіків для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного, утвердження спортивного авторитету міської ТГ	<p>1.1. Запровадження в навчальних закладах усіх типів та форм власності рухової активності школярів та студентів в обсязі не менше 8-12 годин на тиждень</p> <p>1.2. Передача в програмах навчальних закладів усіх типів та форм власності навчання дітей та молоді плаванню з урахуванням наявної ресурсної бази та функціонування місць для навчання плаванню у спеціально визначених місцях</p> <p>1.3. Залучення жінок і чоловіків різних вікових груп до занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання та відпочинку шляхом організації та проведення фізкультурно-оздоровчих заходів, конкурсів, придбання матеріалів та обладнання, тощо</p>	2021-2024	Департамент освіти, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, навчальні заклади I-IV рівнів акредитації спільно з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості	Не потребує додаткового фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Збільшення на 5% кількості учнів та студентів, рухова активність яких становить не менше 8-12 годин на тиждень
			2021-2024	Департамент освіти, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, спільно з федераціями з виду спорту	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	160,0	165,0	170,0	175,0		Охоплення уроками плавання щорічно не менше 400 дітей Житомирської міської ТГ
			2021-2024	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, культури, департамент освіти міської ради спільно з міським культурно-спортивним центром, підприємствами, установами, громадськими організаціями, об'єднаннями, фондами тощо	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	252,0	230,0	235,0	240,0		Збільшення кількості учасників залучених у фізкультурно-оздоровчих заходах з 6 тис. до 8 тис. осіб.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		1.4. Проведення та організація Дня фізичної культури і спорту в міській ТГ та «Ярмарків спорту і здоров'я»	2021-2024	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, культури, департамент освіти міської ради, спільно з підприємствами, установами, громадськими організаціями, об'єднаннями, фондами тощо	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	90,0	95,0	95,0	100,0	Проведення щорічно "Ярмарків спорту і здоров'я" за участю ДЮСШ, ГО та спортивних клубів спортивного спрямування, заходів до Дня ФК і спорту
		1.5. Проведення космічного напівмарафону, спільні спортивні заходи з містами-побратими тощо	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	480,0	500,0	530,0	550,0	Проведення Всеукраїнських та міжнародних заходів з метою утвердження спортивного авторитету міської ТГ
		1.6. Проведення комплексних спортивних ігор та інших масових фізкультурно-спортивних заходів серед державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування, депутатів, працівників соціальної та побутової сфери тощо	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з установами, громадськими організаціями	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	30,0	32,0	35,0	35,0	Проведення міських та участь у обласних і Всеукраїнських спартакіадах серед працівників органів місцевого самоврядування, інших галузей соціальної та побутової сфери
		1.7. Популяризація велосипеду та спортивного туризму в міській ТГ шляхом організації і проведення змагань та масових заходів	2021-2024	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, культури, департамент освіти спільно з підприємствами, установами, громадськими організаціями, об'єднаннями, фондами тощо	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	60,0	60,0	62,0	65,0	Проведення щорічно масових заходів "Велодень" та "Дивогонка", а також місцевих, обласних та Всеукраїнських змагань з велоспорту
		1.8. Проведення конкурсу-огляду на визначення найкращої організації фізкультурно-спортивної роботи в навчально-виховних закладах міської ТГ	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	16,0	16,0	18,0	20,0	Проведення та нагородження спортивним інвентарем переможців конкурсу-огляду кращої організації фізкультурно-спортивної роботи в навчальних закладах міської ТГ
		1.9. Забезпечення участі військовослужбовців, учасників АТО, членів їх сімей, сімей загиблих ветеранів війни, представників правоохоронних органів та служб, призовної та допризовної молоді у місцевих, обласних, всеукраїнських змаганнях з видів спорту, інших масових фізкультурно-спортивних заходах	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту, департамент освіти міської ради спільно з військовими формуваннями	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	20,0	22,0	24,0	25,0	Проведення та участь команди міської ТГ у щорічних змаганнях допризовної молоді. Проведення спортивних заходів для учасників АТО з метою їх реабілітації

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		1.10. Проведення фізкультурно-спортивних заходів серед засуджених, які відбувають покарання у спеціальних виховних установах	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з виховними установами	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	3,0	3,5	4,0	4,5	Проведення спортивних заходів у Житомирській ВК №4 з метою ресоціалізації засуджених. Забезпечення спортивним інвентарем для проведення змагань
2	Забезпечити розвиток дитячого, дитячо-юнацького спорту, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та спорту людей з інвалідністю	2.1. Забезпечення збірних команд міської ТГ, окремих спортсменів з неолімпійських, олімпійських видів спорту та спорту людей з інвалідністю сучасним спортивним інвентарем, обладнанням, спортивною формою тощо з урахуванням потреб юнаків та дівчат	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	150,0	155,0	160,0	165,0	Покращення якості тренувань шляхом придбання та використання сучасного спортивного інвентарю і обладнання
		2.2. Забезпечення позашкільних закладів спортивним обладнанням, формою та інвентарем для розвитку неолімпійських та олімпійських видів спорту з урахуванням потреб юнаків та дівчат	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	120,0	122,0	125,0	130,0	Забезпечення відділень ДЮСШ, спортивних гуртків МКСЦ сучасним спортивним інвентарем та обладнанням
		2.3. Забезпечення організації та проведення місцевих спортивних змагань, участь в обласних та всеукраїнських змаганнях збірних команд міської ТГ та окремих спортсменів різних вікових груп з визнання у державі видів спорту, що включені до програми Олімпійських ігор, шляхом харчування спортсменів, суддів, медичного забезпечення, нагородження (придбання спортивних нагород: кубків, медалей, грамот, рамок для грамот, спортивного обладнання, квіткової продукції тощо; придбання канцтоварів, захищених носіїв "Токен", флеш носіїв, медикментів (охолоджуючих спреїв), виготовлення поліграфічної продукції, оренди спортивних споруд, надання послуг з автотранспорту тощо)	2021-2024	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, культури, департамент освіти, спільно з навчальними закладами I-IV рівнів акредитації, дошкільними, позашкільними закладами, установами, організаціями, федераціями з видів спорту, громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	720,0	765,0	770,0	775,0	Покращення якості проведення місцевих спортивних заходів з олімпійських видів спорту, забезпечення участі окремих спортсменів та команд міської ТГ у змаганнях обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. Збільшення норм компенсаційних витрат на харчування учасників та суддів змагань з 70 до 100 гривень/день



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		2.4. Забезпечення організації та проведення місцевих спортивних змагань, участь в обласних та всеукраїнських змаганнях збірних команд міської ТГ та окремих спортсменів різних вікових груп з визначенням окремих видів спорту, що не включені до програми Олімпійських ігор, шляхом харчування спортсменів, суддів, медичного забезпечення, нагородження (придбання спортивних нагород: кубків, медалей, грамот, рамок для грамот, спортивного обладнання, квіткової продукції, захищених носіїв "Токен", флеш носіїв, тощо; придбання канцтоварів, медикаментів (охолоджувачів спреїв), виготовлення поліграфічної продукції, оренди спортивних споруд, надання послуг з автотранспорту тощо)	2021-2024	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, культури, департамент освіти, спільно з навчальними закладами І-ІV рівнів акредитації, дошкільними, позашкільними закладами, установами, організаціями, федераціями з видів спорту, громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	516,5	520,0	540,0	550,0	Покращення якості проведення місцевих спортивних заходів з олімпійських видів спорту, забезпечення участі окремих спортсменів та команд міської ТГ у змаганнях обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. Збільшення норм компенсаційних витрат на харчування учасників та суддів змагань з 70 до 100 гривень/день
		2.5. Забезпечення організації та проведення місцевих спортивних змагань, участь в обласних та всеукраїнських змаганнях збірних команд міської ТГ та окремих спортсменів різних вікових груп з визначенням окремих видів спорту серед осіб з інвалідністю, шляхом харчування спортсменів, суддів, медичного забезпечення, нагородження (придбання спортивних нагород: кубків, медалей, грамот, рамок для грамот, спортивного обладнання, квіткової продукції тощо; придбання канцтоварів, медикаментів (охолоджувачів спреїв), виготовлення поліграфічної продукції, оренди спортивних споруд, надання послуг з автотранспорту тощо)	2021-2024	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, культури, спільно з Житомирським регіональним центром "Інваспорт", позашкільними закладами, установами, організаціями, федераціями з видів спорту, громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	42,0	42,0	43,0	45,0	Збільшення кількості проведених місцевих спортивних заходів з видів спорту серед осіб з інвалідністю з 8 до 12, та забезпечення участі окремих спортсменів та команд міської ТГ у змаганнях обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. Збільшення норм компенсаційних витрат на харчування учасників та суддів змагань з 70 до 100 гривень/день
		2.6. Забезпечити створення на базі навчально-виховних закладів І-ІV рівнів акредитації, позашкільних навчальних закладів, громадських організацій спортивного спрямування збірних команд з видів спорту	2021-2024	Департамент освіти міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з навчальними закладами	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Створення збірних команд з окремих видів спорту на базі навчальних закладів міської ТГ
		2.7. Забезпечити проведення місцевих спортивних ігор серед школярів та участь збірних команд міської ТГ в обласних та всеукраїнських іграх серед школярів	2021-2024	Департамент освіти міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з навчальними закладами	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	70,0	46,0	48,0	50,0	Проведення місцевих спортивних ігор школярів та забезпечення участі команд міської ТГ у обласних спортивних іграх школярів відповідно до програми ігор.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		2.8. Проведення навчально-тренувальних зборів з визначених у державі видів спорту, що включені до програми Олімпійських ігор серед спортсменів різних вікових груп для підготовки їх до обласних змагань, чемпіонатів та Кубків України, Європи, світу, спортивних ігор молоді України, юнацьких спортивних ігор, багатоступеневих Всеукраїнських ігор серед ветеранів спорту	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, спільно з федераціями з видів спорту, громадськими організаціями фізкультурно-спортивного спрямування	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	580,0	625,0	630,0	635,0	Збільшення кількості проведених НТЗ з олімпійських видів спорту з 60 до 70, та збільшення середніх витрат на один людино-день під час НТЗ з 70 до 100 грн.
		2.9. Проведення навчально-тренувальних зборів з визначених у державі видів спорту, що не включені до програми Олімпійських ігор серед спортсменів різних вікових груп для підготовки їх до обласних змагань, чемпіонатів та Кубків України, Європи, світу, спортивних ігор молоді України, юнацьких спортивних ігор, багатоступеневих Всеукраїнських ігор серед ветеранів спорту	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, спільно з федераціями з видів спорту, громадськими організаціями фізкультурно-спортивного спрямування	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	745,0	780,0	785,0	790,0	Збільшення кількості проведених НТЗ з неолімпійських видів спорту з 45 до 50, та збільшення середніх витрат на один людино-день під час НТЗ з 70 до 100 грн.
		2.10. Проведення навчально-тренувальних зборів з визначених у державі видів спорту серед осіб з інвалідністю для підготовки їх до обласних змагань, чемпіонатів та Кубків України, Європи, світу, Спартакіади «Повір у себе»	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, Житомирський регіональний центр "Інваспорт", спільно з федераціями з видів спорту, громадськими організаціями фізкультурно-спортивного спрямування	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	25,0	27,0	28,0	30,0	Збільшення кількості проведених НТЗ з видів спорту серед осіб з особливими потребами з 9 до 12, та збільшення середніх витрат на один людино-день під час НТЗ з 70 до 100 грн.
3	Заохочувати жінок і чоловіків різних вікових груп, в тому числі дітей та молоді до занять фізичною культурою та спортом	3.1. Призначення стипендії Житомирського міського голови обдарованим та перспективним спортсменам міста	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з ДЮСШ, федераціями з видів спорту, громадськими організаціями фізкультурно-спортивного спрямування	Бюджет ЖМТГ	212,0	212,0	212,0	212,0	Забезпечення виплат кращим спортсменам громади стипендій у розмірі 2000 та 5000 грн.
		3.2. Відзначення призерів та переможців під час проведення у Житомирській міській ТГ всеукраїнських та міжнародних змагань з визначених у державі видів спорту, що включені до програми Олімпійських ігор, що не включені до програми Олімпійських ігор, серед осіб з інвалідністю, що відносяться до різних вікових категорій	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з федераціями з видів спорту, громадськими організаціями фізкультурно-спортивного спрямування	Бюджет ЖМТГ	60,0	65,0	70,0	75,0	Вручення подарунків спортсменам - переможцям та призерам чемпіонатів України та міжнародних змагань, які проводяться у Житомирській міській ТГ

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		3.3. Нагородження та преміювання призерів і переможців всеукраїнських та міжнародних змагань з визнаних у державі видів спорту, що включені до програми Олімпійських ігор, що не включені до програми Олімпійських ігор серед осіб з особливими потребами різних вікових груп та їх тренерів	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з Федераціями з видів спорту, громадськими організаціями фізкультурно-спортивного спрямування	Бюджет ЖМТГ	419,0	420,0	420,0	420,0	Стимулювання провідних спортсменів та їх тренерів, шляхом преміювання за високі спортивні досягнення
		3.4. Здійснення разових грошових виплат ветеранам спорту		Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Бюджет ЖМТГ	105,0	105,0	105,0	105,0	Вшанування ветеранів спорту з нагоди Дня фізичної культури і спорту
		3.5. Надання гранту Житомирського міського голови для кращих проектів, розроблених громадськими організаціями спортивного спрямування	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з Житомирським регіональним центром з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», громадськими організаціями фізкультурно-спортивного спрямування	Бюджет ЖМТГ	255,0	260,0	260,0	265,0	Надання гранту міського голови громадським організаціям спортивного спрямування з метою активізації діяльності, популяризації активного способу життя та створення умов для залучення додаткових інвестицій у спортивну галузь
4	Забезпечити галузь фізкультурно-оздоровчими та спортивними спорудами з урахуванням потреб різних цільових груп жінок і чоловіків	4.1. Виговлення проектно-кошторисної документації, реконструкція, будівництво та капітальний ремонт спортивних споруд, футбольних полів і майданчиків	2021-2024	Управління капітального будівництва, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Бюджет ЖМТГ, інші джерела (фінансування здійснюватиметься через місцеву програму галузі будівництва)	10,0	0,0	0,0	0,0	Підготовка та виговлення ПКД на будівництво нових та реконструкцію існуючих спортивних споруд, будівництво нових та реконструкція існуючих спортивних споруд
		4.2. Поточний ремонт, утримання спортивних майданчиків за місцем проживання, навчання та у місцях масового відпочинку населення	2021-2024	Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради, СДЮСШОР з футболу "Полісся" Житомирської міської ради	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	100,0	120,0	130,0	140,0	Проведення поточного ремонту спортивних майданчиків за місцем проживання та відпочинку населення з метою задоволення потреб мешканців міської ТТ у руховій активності

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		4.3. Виготовлення проектно-кошторисної документації, будівництво палацу спорту (спортивного комплексу)	2021-2024	Управління капітального будівництва, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Бюджет ЖМТГ, державний бюджет, інші джерела фінансування (фінансування здійснюватиметься через місцеву програму галузі будівництва)	0,0	0,0	0,0	0,0	Підготовка та виготовлення ПКД та будівництво палацу спорту (спортивного комплексу)
		4.4. Сприяти створенню мережі сучасних спортивних центрів та клубів, що надаватимуть фізкультурно-оздоровчі послуги за місцем проживання, навчання та у містах масового відпочинку населення з урахуванням потреб різних вікових груп жінок і чоловіків	2021-2024	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, культури, департамент освіти міської ради	Інші джерела фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Надання консультацій та роз'яснень особам, метою яких є надання мешканцям міста фізкультурно-оздоровчих та спортивних послуг
5	Забезпечити організаційну та інформаційно-просвітницьку роботу з урахуванням гендерної складової щодо популяризації здорового способу життя, розвитку фізкультурно-спортивного руху	5.1. Сприяти залученню позабюджетних та інвестиційних коштів у розвиток галузі спорту та фізичної культури міста	2021-2024	Департаменти міської ради: економічного розвитку, бюджету та фінансів, освіти, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з організаціями, підприємствами, установами	Не потребує фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Зменшення фінансового навантаження на бюджет міста для реалізації політики у сфері спорту. Планується щорічно залучати не менше 200 тис.грн з позабюджетних джерел
		5.2. Забезпечувати висвітлення спортивних подій та заходів з видів спорту, продовжити роботу по пропаганді розвитку фізкультурно-спортивного руху із застосуванням різних каналів комунікації на основі гендерного підходу	2021-2024	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, по зв'язках з громадськістю	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	90,0	90,0	92,0	92,0	Постійне висвітлення спортивних подій та заходів з метою популяризації здорового способу життя

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		5.3. Забезпечувати інформаційно-пропагандистську роботу з розвитку масового спорту шляхом розміщення соціальної реклами, виготовлення довідників, буклетів, брошур тощо	2021-2024	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, по зв'язках з громадськістю	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	40,0	42,0	43,0	45,0	Забезпечення виготовлення довідникової продукції з метою обізнаності населення у видах послуг, що надаються спортивними організаціями та установами міської ТГ, а також соціальної спортивної реклами
6	Підтримка, популяризація та розвиток футболу у міській ТГ	6.1. Утримання спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з футболу «Полісся» Житомирської міської ради	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, СДЮСШОР з футболу "Полісся" Житомирської міської ради	Бюджет ЖМТГ	12925,928	13716,147	13717,00	13717,00	Утримання СДЮСШОР з футболу "Полісся" Житомирської міської ради з метою здійснення нею статутної діяльності
		6.2. Капітальні трансферти комунальному підприємству «Футбольний клуб «Полісся» Житомирської міської ради	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, КП «Футбольний клуб «Полісся» Житомирської міської ради	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	5725,00	6700,00	5352,00	5352,00	Повнення статутного капіталу КП "ФК "Полісся" для утримання футбольної команди, яка представляє міську ТГ на Всеукраїнському рівні
		6.3. Поточні трансферти комунальному підприємству «Футбольний клуб «Полісся» Житомирської міської ради	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, КП «Футбольний клуб «Полісся» Житомирської міської ради	Бюджет ЖМТГ, обласний бюджет, інші джерела фінансування	5100,0	5342,5	5342,5	5342,5	Фінансова підтримка КП "Футбольний клуб "Полісся" Житомирської міської ради з обласного бюджету
		6.4. Утримання комунального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа «Академія футболу» Житомирської міської ради	2022-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, КЗ «ДЮСШ «Академія футболу» Житомирської міської ради	Бюджет ЖМТГ, інші джерела фінансування	0,0	400,0	2093,0	0,0	Утримання комунального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа «Академія футболу» Житомирської міської ради
7	Фінансова підтримка направлена на розвиток ігрових видів спорту в міській ТГ	7.1. Фінансова підтримка направлена на розвиток баскетболу в м. Житомирі	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, ГО "Баскетбольний клуб Житгомир 2000"	Бюджет ЖМТГ	500,0	0,0	0,0	0,0	Передбачається фінансова підтримка баскетбольних команд міста, що виступають у чемпіонатах України
		7.2. Фінансова підтримка направлена на розвиток футболу в м. Житомирі	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Бюджет ЖМТГ	500,0	0,0	0,0	0,0	Передбачається фінансова підтримка міських команд з футболу, що виступають у чемпіонатах України

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		7.3. Фінансова підтримка направлена на розвиток волейболу в м. Житомирі	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Бюджет ЖМТГ	0,0	0,0	0,0	0,0	Передбачається фінансова підтримка волейбольних команд міста, що виступають у чемпіонатах України
8	Враховування гендерного підходу у розвитку сфери фізичної культури і спорту	8.1. Проведення гендерного аналізу представництва дівчат/жінок та юнаків/чоловіків у дитячо-юнацьких спортивних школах міста, створення гендерних паспортів закладів	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи	Не потребує фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Створення гендерних паспортів дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста
		8.2. Організація навчання для адміністрацій та тренерів дитячо-юнацьких спортивних шкіл щодо впровадження гендерного підходу у професійну діяльність	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи	Бюджет ЖМТГ	2,0	0,0	2,0	0,0	Забезпечення інформування працівників дитячо-юнацьких спортивних шкіл щодо впровадження гендерного підходу у їх діяльність
		8.3. Проведення гендерного аудиту доступності приміщень позашкільних навчальних закладів спортивного профілю на предмет відповідності стандартам	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, МКСЦ, дитячо-юнацькі спортивні школи	Не потребує фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Проведення аудиту доступності на предмет відповідності стандартам
		8.4. Передбачення можливості надання спортивних послуг онлайн, та придбання за потреби відповідного обладнання для тренерського складу	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, МКСЦ, дитячо-юнацькі спортивні школи	Бюджет ЖМТГ	У межах бюджетних призначень				Передбачення ймовірності надання спортивних послуг онлайн
		8.5. Проведення опитування дівчат та юнаків, їх батьків стосовно розвитку нових видів спорту та вдосконалення роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, МКСЦ, дитячо-юнацькі спортивні школи	Не потребує фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Проведення опитування щодо вдосконалення роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл
		8.6. Забезпечення паритетного представлення образів жінок/дівчат та чоловіків/юнаків під час створення соціальної реклами для залучення мешканців громади активним дозвіллям	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Бюджет ЖМТГ (у межах коштів передбачених в пунктах 5.2, 5.3)	0,0	0,0	0,0	0,0	Паритетне представлення образів жінок/дівчат та чоловіків/юнаків у соціальній рекламі здорового способу життя

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	9. Пропозиції депутатів Житомирської міської ради щодо спрямування коштів передбачених для забезпечення потреб виборчого округу в галузі фізичної культури і спорту	9.1. Пропозиції депутатів Житомирської міської ради щодо спрямування коштів передбачених для забезпечення потреб виборчого округу в галузі фізичної культури і спорту	2021-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Бюджет ЖМТТ (депутатські кошти)	100,0	0,0	0,0	0,0	
	Загальна потреба в коштах, на виконання заходів по розвитку галузі фізичної культури та спорту у т.ч.									
	з загального фонду									
	зі спеціального фонду та інших джерел фінансування									
						30183,428	31907,147	32372,500	30385,000	
						24258,428	25207,147	27020,500	25033,000	
						5925,000	6760,000	5352,000	5352,000	

Начальник управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради

Секретар міської ради

Ірина КОВАЛЬЧУК

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ



УКРАЇНА  
**ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**  
10014, м. Житомир, майдан ім. С.П. Корольова, 4/2, тел. 48-12-13  
E-mail: [ussms@zt-rada.gov.ua](mailto:ussms@zt-rada.gov.ua), код ЄДРПОУ 34900539

---

№ \_\_\_\_\_

Міському голові  
Сухомлину С.І.

**Обґрунтування**  
**до рішення «Про затвердження змін та доповнень до цільової програми**  
**«Житомирська міська територіальна громада – територія розвитку**  
**фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки»**

Рішення підготовлено відповідно до ст. 26, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Житомирської міської ради від 14.07.2022 №500 «Про створення комунального закладу - «Дитячо-юнацька спортивна школа «Академія футзалу» Житомирської міської ради», керуючись ст.ст. 26, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та з метою подальшого утримання комунального закладу - «Дитячо-юнацька спортивна школа «Академія футзалу» Житомирської міської ради.

Начальник управління

Ірина КОВАЛЬЧУК